Fw,:% 1(-:)\/\ ] C LRP Q’RQ)\ mowvw@‘\u )

@ b’v‘ A pnnt ‘Qﬂ% Mo—v«sﬁr’\-&é: R:‘L%“LOY-P/LO:}

N o — -0 - 4
Vo e o Gxa0)"
4 - /t()—jé ! 2 /
- — 3
E_’_‘_ (\}31—_/[) -+ (\[2)—4) . ?——:3 OO"(KV{OCC‘
£ / g /
CZ——_ Sm /H:. dibé.(,\}é_g/‘—
# 45 /

| P e
T - A -5 E_::./J__. 3“‘:_ —
4 44 / 7 F A
23 3 - 247
4 44
G- A3 g4 _4 P —-_(A-HD’
oL S 1) 7 (% 4 /*-;:-/
K3
< - A+ A-VS . K- - .
- 2 L3 = Ve




@ Q)\/\ 7\0’3{ E: L("#C.'L-—- ~w —A .
Lok B o x:—;—{—/.?“e’”“"—(:g =

7'15—\»\ «z A=-Vy .

@%/k o X Lot )m,iqwtyﬁ' e des

‘\—_(LK /L()Fdj) —4/_ B - Lfax/f.‘b—}
A
A Ky AD >

(o, ¢
7‘9’\‘( D\’.'. WC%L‘--T,‘
C2alln
e %=L ot :T}{ T = JZJ;=3 7CT-\)-F~(—/[ d‘/




~ et (i e
Ar. ¢ ek ot S/ -Q_/ T ole 'Qa X AR ol
e / :

O Ql« e—%{ N = kY 74/“( « 245
le/e o S Ra &KM Ap.\(w %JWM
‘&N/QCW\M& guse N et wm cwzwyév"




Towe \\(0 9. @W s M//Q,QJ

Coapnnnan.fan 1 , ‘. @ ) U =

T 20 () 5 - JU R (2
%x-’L(>\/? (3)/ x—\/Z N (L(/

c

——

r k2 NI

(bt o R L Lty
2(x=5) =3 (=)< xes w)
453 (32 -3) =L (3x=5) - € (4+2x) @)
# (kn-2)— & (6x-1) 54 )

L (9 %) L3 (g'x-(—i.) k (x=5) (4
Lo -4 Sx -

s > 2 ()
% -
R T |
a2 g sk (g




O Réputhe dos B L e ot
{ Bx-l(<$'1'+-{,(—t/ , %«x-e’?g@/x-?‘ (")’ .

TS ot () hed {244 ()

% Tl > 3a-k (4) Tx-2 <6+4 &)

‘7—§(_4<41+L({) ?1-&4%314—5— Cé/

2 =3 < A+5% (4}
-k ;5—1—43 [-Z/
5"1--&_> 3'&—4(9/

. / s

( :@ /gw R Co e cannd ds abe o
{ "
\ Foe -y

o e (“Q QO Q.QA.LQ,Q oh o LG e ;Ex@ LRI
( AN

{ | .

Dnn e i 4 e Z/ww\,m Jow Ao R ey oF D Co e

!“ g) i‘é\é )
e, © &

> S




meé e Lo fille NERO

@S j0+oo[:/ S-L _‘j_ ._,{ £\

3:3 LL+.L /-f—o.e[_ . S,:_ﬁ\\/é—\/z-.gw[

@ 54:L—{/+°e[/ %13-—%/%[:/
~ 1 — A3
Dx <9 SH,’P\ P z/-ew[/
S o Voo —de [ - 0
) L[/ x LA S?:




CHar, T okl o Sl o

e (—-'u-k) — Lx (-&'z-f—:?) >'D ) ) .
(2x-5) (xed) + (5-2<) (x- 40y 4500

(3“( +4/<-_~ (1( —21/*\(0 (9/ B }-m/&jo[g; too
Xt 50 (4) | | C,;)ggi
(=) = (R d) B3-%)<0 () T A0 Wk
(32 -4)" 2 (~hx+m)" G, 34,50
A b (=470 4,27

| Aoy %[U]Q/‘ﬁ?{

i x'-k £0 (4/{0

9, AU 0 4
St = 3x (x+4)0 I[é/ A 3




